[Ipunoxxenue KbM
Pemenue Ne 1029-MU ot 10.09.2019 1.

METOAUYECKU YKA3ZAHUSA

3a onpeaesiae cberaBute Ha CUK Ha TepuTopusaTa Ha 0OIIMHATA
W 3a pa3npejesieHne Ha Mecrara B ppkoBojcTBata Ha CHK B n3bopute 3a OOIIMHCKH
CBHBETHUIIN U 32 KMETOBE, HacpodeHH 3a 27 okromBpH 2019 r. (6e3 cberaBute Ha [ICUK)

1. MeroauueckuTe  yKa3zaHUsd  ONpENeNsIT  W3UMCIUTENHATa  Mpoleaypa  3a
pasnpenenenue Ha Mmectata B CUK mexay nmapnameHTapHO MpeACTaBEHUTE MAPTHH U KOATUIINU
Y KOAJIHIMATA, KOSTO MMa M30paHu ¢ HelHaTa KaHIUIATCKa JINCTa YWICHOBE Ha EBpomeickus
MapJIaMeHT, HO HE € MapjJaMeHTapHO MpeCTaBeHa.

2. 3a HY)KIUTE Ha METOJAMYECKUTE YKa3aHUs MpH pasnpenenennero Ha mecrata B CUK:

,n“ — e oposat Ha CUK Ha Tepuropusita Ha obmuHaTa (6e3 [ICHUK), onpenenen cbe
3amoBe/ITa Ha KMeTa 1o Wwi. 8 oT M300pHus KOACKC;

Y — e obmusaT Opoii Ha Bcnuku wieHoBe Ha CHK Ha TeputopusTa Ha oOIMHATA BB3
ocHoBa Ha pemenrero Ha OUK 3a ompenensae O6pos Ha wieHoBere Ha Besika CUK 1o 1. 2 oT
Pemenue Ne 1029-MU ot 10 centemBpu 2019 1.;

,»m*“ — e oposat Ha CUK, kouTo ca c 5 4JieHeH ChCTaB;

»K“ — e obmuar Opoit unmenoBe Ha CHUK or KII ,,JleMokpatnuna bwarapus -
obenuuenue’ [k = 0,02 (y-5m) — msnaTa 4act OT MOJYyYEHOTO YKCIIO0, HO HE MO-MajKo oT 1];

»Z* — e OposaT Ha wieHoBere Ha CHK, koiiTo ce pasmpenenss Mexay HapiaMEeHTapHO
npeacTaBeHuTe naptuu (z =y - k).

3. Paznpenenenue Ha mectata B CMK Ha TepuTopusta Ha oOnuHaTA!

a) 3a KII ,,O6enunenu narpuotu® — n wieHose (1o 1 wien 3a Besika CUK);

0) 3a I1II1 ,,ATIC* — n unenose (mo 1 unen 3a Bcsika CUK);

B) 3a III1 ,,Bonsa* — n unenone (1o 1 unen 3a Bcska CUK).

r) 3a KII ,,JIemokparuuyna bearapus - obenunenne” — 0,02 (y-5m) uneHoBe — 1siaTta
YacT OT MOJIy4YEeHOTO YHCIIO, HO HE TO-MaJIKO OT 1;

n) 3a [I1 ,,['EPB* — GposT Ha wieHoBeTe € paBeH Ha [z-5m-3(n-m)]x94 + m — 3akpbris
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ce KbM Hal-0JIM3KOTO LISUI0 YUCIIO;
e) 3a KII ,,bCII 3a bbarapus® — 6posT Ha wieHOBeTe € paBeH Ha [z-5m-3(n-m)]x79 + m
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— 3aKpBIJIA C€ KbM Hal-OJIM3KOTO LSIIO YHUCIIO.

4. Mecrata B ppkoBojacTBara Ha CUK Ha TepuTopusiTa Ha o0IIMHATA ca paBHU Ha 3 X n.
Te ce pasnpenensaT 3a Bcska OT MAapJIaMEHTapHO MPEACTABEHUTE MAPTUHU U KOAIULUH, KAKTO
cieqBa:

a) 3a [1IT,,’EPb*“ — n x 3 x 94 mecra,
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KBJETO ,,n“ e OposT Ha CUK Ha Tepuropusara Ha obmuHarta. Thil KaTO OTHOLIEHUETO Ha

3 x94 e no-romsimo ot 1, ITIT ,,I’EPB* nmonydasa ,,n“ mecra.
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0) 3a KII ,,bCII 3a bearapus™“ —n x 2 x 79 mecra. Tl kaTo oTHOIIEHUETO HA 2 X 79 ¢
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no-rosisimo ot 1, KIT ,,bCII 3a bearapus* nonyuana ,,n“ mecra.
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B) OCTaBaT 3a pasmpeaesieHue ,,n“ MecTa, KOUTo ce pasnpeaessaT mexay KII
,O0eaunenu natpuotu, I1I1,,ATIC* u I1I1 ,,Bonsa®, kato ce u3non3Ba MeToAa Ha HA-TOJIEMHUS
OCTaThK:
- 3a KIT ,,O0eauHenn natpruotu™ — n x 27 MecTa — Isj1aTa 9acT OT MOJIYyYeHOTO YHUCIIO;
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- 3a [T ,,ATIC* — n x 25 mecra — 11s71aTa 4acT OT MOJYYEHOTO YHCIIO;
64
-3a [T ,,Bonsa —n x 12 mecra — 1s171aTa 4acT OT MOJIYYEHOTO YHCIIO.
64

Koraro cJien onpeacisine Ha 6p0$[ MECTa OCTaHaT HE3a€TU MECTA B PbKOBOJICTBATA HA
CI/IK, CBHIIUTC CC pa3NpPCACIIAT MCKAY TPUTC IAPTHUH U KOAJIMIUHU I10 PCida HAa OCTATBLUUTEC CIIC
OeJIuTe 4Yuciia, KaTo CE 3ar1o4Ba OT Hal-TOJIEMHUS OCTATHK.

N3YUCJ/IMTEJIHA ITPOLHEAYPA

KbM MCTOI[I/ILICCKI/ITG YKa3aHus U IpUMCPHU pa3IPCACICHUA

I. Pasnpenenenue na mecrata B CUK

IIspBa cTbOKa — ompedejisiHe Ha mapaMerpure OT T. 2 Ha MeToau4ecKuTe
yKa3aHus.

1.  Omnpenensine Ha ,,n“. ToBa e 6post Ha CUK Ha Teputopusta Ha oOuiuHara (6e3
[ICUK), onpenesnieH cbe 3amoBe Ha KMETA.

2. Omnpenensne Ha ,,m*“. C pemenue Ha OUK ce onpenenst 6post Ha UIEHOBETE BB
Bcsika CHIK Ha Teputopusita Ha oOmuHaTa. bposr Ha S-unennute CUK e ,,m®.

3. Omnpenensue Ha ,,y“. ToBa e oOuuar Opoii Ha Bcuuku uwieHoBe Ha CHK Ha
TepuTopuUsiTa Ha obmuHara. Onpezaens ce no popMmynara:

y =9a+ 7b + 5Sm, xpaeToO ,,a* e Opost Ha 9-unennure CUK, ,,b*“ e OposT Ha 7-
ynennute CUK, ,,m* e 6post na S-unennure CUK.

4. Omnpenensae Ha ,k“. ToBa e oOmmsar Opor uneHoBe Ha CHUK ot KII
»JleMokpaTuuHa bbarapus — obeaunenue”. Onpenaens ce no gpopmynara:

k = 0,02(y - 5.m), kpzero ,,m“ u ,,y* ca onpezaeynenn B T. 2 u T. 3. 3a ,,k* ce nmpuema
[sJ1aTa YacT OT MOJYYEHOTO YMCI0. AKO MOTYyYE€HOTO YUCIIO € o-Malko OT 1, ce mpuema 1.

5.  Omnpenensue Ha ,,z*“. ToBa e Opost Ha uineHoBete Ha CHUK, koiTo ce pasmpeneins
MEXy MapiaaMeHTapHo mpeacTaBeHuTe naptuu. Omnpezaens ce no popmynara:

z=y -k, xpaero ,,y*“ u .,k ca onpenencan B T. 3 U T. 4.

Bropa crpnka — pasnpenessine Ha Opost Ha wieHoBere Ha CUK B o0mmHaTa no
NAPTUM ¥ KOAJTMIIHH.

6. Pasnpenenenuero Ha mectata B CUK e npomnopiimonaiHo cropen rojeMuHaTa Ha
napJaMeHTapHUTE TPyIH, HO HE MO-MaJKO OT eAuH wieH oT cbcTaBa Ha CHK 3a Bcsika
MapJaMeHTapHO MpeAcTaBeHa naptus win koanuuus. [lopaau ToBa B S-wiennute CUK Bcsika
NapJaMeHTapHO MpeIcTaBeHa NapTys U KOATMIHUS [T0Iy4yaBa Mo €1HO MSCTO.

7.  Cermacuo pasnopenoute Ha MK KII ,,06equnenu marpuoru’, T1IT ,,JITIC* u TII1
,,BOJs* moy4aBart mo eauH wieH BB Besika CUK Ha Teputopusara Ha oOuiuHaTa win oouro ,,n*
YJICHOBE.

8. KII ,Jemokpatuyna bovarapus — oOeauHeHue* momyuyaBa , K dleHoBe,
OMpPE/ICIICHH B T. 4.

9. 3a ma ce omnpenenu Opost Ha wineHoBete Ha CHUK 3a IIIT ,,’'EPB* u KII ,,bCII 3a
bearapus“, ¢ HeoOXoAMMO Ja ce MPEeCMETHAT OCTABAIMTE 3a pasmpejeicHue Mecra. Te ce



3
ompeaessT OT u3pasa ,,Z - Sm - 3(n - m)*“. B Hero ,,z*“ ca MectaTa, OCTaBaIllM 3a pa3npeaesICHIe
MEXy MapjIaMEHTapHO MPEICTABCHUTE MAPTUU U KOAIUIIUU, ONIPEACTICHH B T. 5, KaTo OT TAX Ce
M3BaXIAT Bede pasmnpenenenure mecra B S-uineHHute CUK, kouto ca ,,5m*, kakto u
pasnpeaesieHuTe MecTa 1o T. 7, KOUTo ca ,,3(n - m)*.
10. bpost nHa unenoBere Ha CUK 3a IIII ,'’EPB* u KII ,,bCII 3a bbarapusa“ ce
ompeaesisi IPOMOPIMOHATIHO CIIOPE TOJIeMUHATa Ha TapJIaMEHTAPHUTE UM TPYIIH.
10.1. IIIT,,’EPB* monyuyaBaT umcioTo 1o T. 9 x 94 + m uneHose,
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(3aKpBIVIS c€ KbM Ha-0JM3KOTO 1510 YUCTIO).
10.2.KII ,,bCII 3a bwarapusa‘ nomy4aBat 4uciotTo mo 1. 9 x 79 + m
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YJICHOBE, (3aKPBIJIS C€ KbM HAH-OJIM3KOTO IISIO YHCIIO).
W B nBara u3paza mo 1. 10.1 u 1. 10.2 ce mpubassr no ,,m*“ mMecrta, Thil KaTo B T. 9 T€3U
,,M“ MecTa B 5-uJIeHHUTE CEKINH OsgXa W3BaICHU.

II. Pasnpenenenue Ha MmecTtata B pbkoBojacTBaTa Ha CUK

11. O6musat Gpoit ppkoBogHN MecTa BbB Bcuuku CHK Ha teputopusita Ha o0muHaTta e
paBeH Ha 3.n, KbAETO ,,n* € onpeaesaeHo B T. 1.

12. PaznpenenenueTo Ha mectara B ppkoBojacTBata Ha CUK e nponopuuonaiHo cnopen
roJIeMMHATa Ha MapjaMeHTapHuTe rpynu. Bbrnpeku ronemure cu mapiameHtapHu rpynu 111
I EPB*“ u KII ,,bCII 3a bparapus‘ nosy4yaBat no eJHO MsICTO B pbKOBOACTBOTO Ha Bcsika CUK,
Thid Kato UK onpenens He moBeue oT eqHO pbKOBOAHO MsicTo B CUK Ha mapTus nnu Koanuuus.
I'EPB u BCII paznpeaenst no ,,n“ mecra.

13. OcraBar 3a pasnpeneneHue ,,n“ pbkoBoAHU MecTa (3n - n - n). Te ce pasnpenensr
mexay KII ,,O6eaunenn matpuortu®, [T ,,JAIIC* u III1 ,Bons* mpomopuuoHamHO CIOpen
roJIeMUHATa HA MapjlaMEHTaPHUTE UM TPYNH, KaKTO CJIE/IBa:

13.1. KII ,,O6ennHenu naTpuoTy’ mojyyaBat h x 27 MecTa — [sj1aTa 4acT OT
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MOJIYYE€HOTO YUCJIO.
13.2. TIIT ,, ATIC* monmy4aBaT n X 25 mecra — IsJ1aTta 4acT OT MOJyYE€HOTO YHCIIO.
64
13.3. IIIT ,,BOJIA* monmyuyaBaT n X 12 MecTa — msiaaTa 4acT OT MOJYYEHOTO YKCIIO.
64

Koraro cnenm ompenensine Ha Oposi pHKOBOJHM MeECTa OCTaHAT HE3a€TH MeECTa B
pbroBoacTBaTa Ha CUK, cpuuTe ce pasnpenenar Mexay NapTUMTE U KoanuuuuTe 1o T. 13.1, T.
13.2 u 1. 13.3, xaTo ce 3amouBa OT HAl-rojeMHUs OCTaThK KbM Hal-MaJIKHSI.

ITII. IlpumepHu pa3npenejieHus

1. O6mmuna ,, XXXXXX*“ — o06pazyBanu 92 CeKInu:
76 CUK x 9 unienose; 14 CUK x 7 unenose; 2 CUK x 5 uneHoBe
Omnpenensine Ha MapaMeTpuTe:

n=92

m=2

y=7929x76+7x14+5x2=792)
k=1510,02(792 -5 x 2) = 15,64]

z="T77 (792 - 15="T777)

Pasnpenenenne Ha YieHOBeTe:

KII, oI -92



I, JITIC — 92
TIIT ,, BOJIST — 92

KIT , Jb*“ —15

IIT ,TEPB* — 272 {[777 —5x2-3(92-2)]x94+2=272,05}
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KIT ,,bCIT* —229 {[777 —5x2-3(92-2)]x79+2=228,95}
173

Bcnuko: —-1792

Pa3npenenenne Ha pbKOBOJHHTE MeCTa:
11 ,,'EPB* —92
KII ,,bCIT* —-92

KII ,,OIT“ -39 (92x 27 =38,81)
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1T ,,ATIC* — 36 (92 x 25 = 35,94)
64

[T ,,BOJIS“ — 17 (92 x 12 = 17,25)
64

Bceuuko: -276

2. O6mmHa ,,YYYYYY“ — oOpazyBanu 7 cexuuu:
7 CUK x 7 unenose

Onpenensine Ha MapaMeTpuTe:

n=7

m=0

y=49(9x0+7x7+5x0=49)

k=110,02(49 -5 x 0)=0,98]

z=48 (49 - 1 =48)

Pa3npenesienne Ha YwieHOBeTe:

KII ,,OIT“ -7
[T, a1rc« -7
III1 ,,BOJISI — 7
KIT , Jb“ -1
IIT ,TEPB*“ — 15 {[48—-5x0-3(7-0)]x 94+ 0= 14,67}
173
KIT ,,bCIT* —12 {[48—-5x0-3(7-0)]x 79+ 0=12,33}
173
Bcuuko: —-49
Paznpenenenne Ha pHbKOBOJIHUTE MeCTA:
IIIT ,,’EPB*“ —7
KIT , bCIT* -7
KIT ,,OIT -3 (7x27=295)
64
1T, A1C* -3 (7x25=2,73)
64
II1 ,,BOJISA“ — 1 (7x 12 =1,31)
64

Bcnuko: -21



